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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Δεν κατέστη δυνατή, χθες Δευτέρα (13-2-2012), η συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού Αττικής 

(Ε.Δ.Σ.Ν.Α.), που στόχο είχε την εκχώρηση των εργοστασίων επεξεργασίας των 

απορριμμάτων σε ιδιώτες, ελλείψεως απαρτίας και της δυναμικής αντίδρασης εκ 

μέρους των συνδικαλιστικών εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που είχαν 

συγκεντρωθεί και αποκλείσει το αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών, 

Μεταφορών και Δικτύων, όπου είχε προγραμματισθεί για τις 12.00 το μεσημέρι 

η συζήτηση, παρά τη μεγάλη παρουσία των δυνάμεων καταστολής, που ήρθαν 

μετά από πρόσκληση του Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιάννη Σγουρού. 

 

Οι εκπρόσωποι της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., όπως και εργαζόμενοι στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση προχώρησαν και σε συμβολική κατάληψη του γραφείου του 

Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιάννη Σγουρού, που σαν Πρόεδρος του Δ.Σ. του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α., είναι ο εκ των βασικών υπερασπιστών της εκχώρησης των εργοστασίων 

επεξεργασίας των απορριμμάτων στα εργολαβικά-επιχειρηματικά συμφέροντα. 

Στηρίζει τις επιλογές και την προσπάθεια της κυβέρνησης στην υλοποίηση των 

έργων του Περιφερειακού Σχεδιασμού Διαχείρισης Απορριμμάτων Αττικής 

(κατασκευή εργοστασίων για την επεξεργασία απορριμμάτων) μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. 

Πρωτοβουλία, που έρχεται σε συνέχεια της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ 

Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. και Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, την οποία οι 

εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση με τον αγώνα τους κατάφεραν επί της 

ουσίας να ακυρώσουν. 

 

Η εφαρμογή του ΠΕ.Σ.Δ.Α. μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. και η κατασκευή τεσσάρων 

εργοστασίων επεξεργασίας απορριμμάτων είναι η πρώτη οργανωμένη και 

συντονισμένη προσπάθεια του συστήματος να εκχωρηθεί η αρμοδιότητα της 

διαχείρισης των στερεών αποβλήτων σε ιδιώτες.  
Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση είναι αποφασισμένοι με κάθε τρόπο 

να αποτρέψουν και να ακυρώσουν και, αυτή την παραλλαγή του σχεδίου 

κατάργησης του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης, των απολύσεων χιλιάδων εργαζομένων που συνεπάγεται και την 

οικονομική επιβάρυνση των πολιτών. 

 



 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα βρίσκονται σε συνεχή 

επαγρύπνηση. Σήμερα, ΤΡΙΤΗ 14 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 θα πραγματοποιηθούν 

Γενικές Συνελεύσεις σε όλους τους Συλλόγους προκειμένου να υπάρξει 

ενημέρωση, συντονισμός και ενεργοποίηση όλων των συναδέλφων με στόχο την 

αντίδραση του κλάδου στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, απολύσεων, 

κατάργησης βασικών δικαιωμάτων, αφαίρεσης πόρων και εκχώρησης αρμοδιοτήτων, 

ενώ την ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 έχει προκηρυχθεί 4ΩΡΗ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, από τις 12.00 το μεσημέρι έως το τέλος 

του ωραρίου, για να αντιμετωπισθεί η προσπάθεια κατάργησης βασικών 

δικαιωμάτων των εργαζομένων στην ιατροφαρμακευτική  και υγειονομική 

περίθαλψη. Στη 1.00 το μεσημέρι θα γίνει συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από 

το Υπουργείο Υγείας (Αριστοτέλους 17-Αθήνα) και στη συνέχεια πορεία 

διαμαρτυρίας στα Υπουργεία Εσωτερικών και Εργασίας. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
 

  


